
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

NamaSekolah : SDN 5 RABANGODU UTARA  

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  VI / 2 

Pembelajaran8 : SenangnyaBerakhlakTerpuji 

AlokasiWaktu : 1x 4 JamPelajaran 

   

TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat:  

▪ Memiliki sikap toleran dan simpati kepada sesama sebagai implemantasi dari pemahaman isi kandungan Q.S. 

al-Kafirμn dan Q.S. al-Maidah /5:2. 

▪ Menncotohkan sikap toleransi menurut Q.S Al-Kafirun dan Q.S Al-maidah/5:2 dalam kehidupan sehari-hari 

 

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

▪ Mengucapkan salam dan berdo’a bersama; 

▪ Memeriksa kehadiran, kerapihan berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan 

dengan kegiatan pembelajaran; Menyapa peserta didik; dan 

▪ Memberikan motivasi dan dorongan kepada peserta didik 

▪ Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

2 menit 

2. Kegiatan Inti 

▪ Guru membimbing siswa untuk sama-sama membaca surat al-Kafirun dan Q.S 

Al.Maidah ayat 2  

▪ Guru Menunjuk beberapa orang siswa untuk membaca Surat alKafirun dan 

Al.Maidah ayat 2 di hadapan peserta didik. 

▪ Guru menjerlaskan Materi terkait toleransi dalam Q.S Al-kafirun dan al.Maidah ayat 

2 

▪ Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya dan berdiskusi 

tentang materi yang diajarkan. 

▪ Guru membagi siswa dalam 5 kelompok untuk mendiskusikan contoh-contoh 

perilaku toleransi dalam kehidupan antar umat beragama 

▪ Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok kepada kelompok lain 

▪ Guru memberikan penguatan dengan mengemukakan kembali beberapa contoh 

perilaku toleransi berdasarkan buku teks atau sumber lain yang relevan. 

▪ Guru memotivasi peserta didik untuk selalu dapat memahami dan melaksanakan 

perilaku toleransi dalam kehidupan beragama dan berbangsa dalam kehidupan 

sehari-hari. 

  5 menit 

3. Penutup 

▪ Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

▪ Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan 

peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 

perbaikan langkah selanjutnya. 

▪ Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam. 

3 menit 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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